

## **ХАРАКТЕРИСТИКА**

студентки IV курсу соціально-психологічного факультету  
Житомирського державного університету імені Івана Франка  
**Альони Володимирівни Темченко**

Студентка Альона Володимирівна Темченко навчалася за спеціальністю “Психологія” з 2008 по 2012 рік (освітньо-кваліфікаційний рівень “Бакалавр”, навчання за контрактом).

Протягом усього періоду навчання студентка продемонструвала такий рівень успішності за результатами підсумково-модульних робіт: успішно склала 160 ПМР, не склала 27 ПМР. За результатами заліково-екзаменаційних сесій успішно склала 45 заліків та 37 екзаменів (мала 1 перескладання). Середній бал успішності - 3,83 (77,99) бали. Динаміка успішності має стабільний, лінійний характер. Загальний рейтинг успішності складає 19743 бала (21 місце серед 39 студентів).

Студенткою виконана та захищена на “добре” курсова робота з вікової психології на тему “Структура регуляції учбової діяльності випускників сільських та міських шкіл” (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент кафедри соціальної та практичної психології О.М. Савиченко). За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня “бакалавр” студентка склала комплексний кваліфікаційний екзамен з психології на “добре” та на “добре” захистила бакалаврську роботу на тему “Особливості розвитку самооцінки у дітей із ЗПР” (науковий керівник: кандидат медичних наук, асистент кафедри соціальної та практичної психології А.В.Шаюк).

Протягом навчання студентка проходила 2 активні практики у літньому таборі як вожата та в Городницькій школі I-III ступенів, виконуючи обов’язки помічника психолога. Отримала позитивні характеристики.

Участі у наукових конференціях та семінарах не брала.

У громадській та позанавчальній діяльності Альона Володимирівна брала активну участь. У 2008-2009 роках брала участь в організації «Виставки двох картин»; участь в реставрації музею в селищі Городське. У 2009-2010 роках – участь в акції «Чистий четвер»; «Великодні дзвони» та благодійній акції «На два життя одразу». У 2010-2012 роках – участь у презентації спецпрактикумів з соціальної педагогіки та конкурсі інтерактивних театрів.

У спілкуванні з одногрупниками та викладачами Альона Володимирівна Темченко завжди була доброзичливою.

Декан соціально-психологічного  
факультету

професор О.Л. Музика

Куратор

доцент О.О. Музика